



张家界实行政协联席会议三级联动监督 民主监督问责 呵护生态“国际张”

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 上官智慧 通讯员 李慈忠 卓亚琼)一条微建议,张家界市永定区沙堤街道救助站附近的垃圾就被清理干净了。“劝说了好多回,垃圾总运不走;现在不仅环境变好了,还能在这儿散步。”今天,居住在附近的居民刘玉兰说。

半年前,该路段被堆放了大量垃圾,严重影响市容市貌和居民生活环境。张家界市政协常委覃龙发现后提交了微建议。不久,

永定区沙堤街道办事处收到市政协交办的微建议,深入现场察看,与垃圾堆放人沟通,仅3个小时,垃圾全部清理完毕。

绿色是张家界的底色,更是张家界发展的底气。今年4月,张家界市政协推进“改善生态环境”专项民主监督,明确由全市政协委员组成的4个民主监督小组,组建志愿者队伍,以联动监督、视察监督、提案监督、定向监督、社会监督等方式,对全市生态环境质量和部门履

行生态环境保护职责,开展监督。

张家界政协还建立“周报告、月总结、季讲评”工作调度机制,问题交办、督办、整改及“回头看”工作督办机制,以及对推进改善生态环境民主监督工作不力追究问责机制;打造“主席率先垂范”示范品牌,形成市、区县和乡镇委员工作室三级联动的民主监督模式。

“建立市直相关部门和县市区政协联

席会议机制,对发现的问题逐条逐项排查整改。”张家界市政协党组书记、主席欧阳斌介绍,红壁岩水电站水坝边临时搭建的违章棚拆了,生活垃圾分类设施标识标志更规范了,农用拖拉机不再白天进城了……目前,民主监督共发动和组织近1000名委员和政协工作者,通过微建议、提案、社情民意等途径建言献策335条,助推解决问题58个。

郴州启动“行长走基层”大调研大走访 政协牵线搭台 做强县域经济

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 陈淦璋 通讯员 唐秋实)8月上旬,由郴州市政协主席团成员牵头,10余家银行机构组成的县域经济调研组,先后前往自贸区郴州片区(高新区)、郴州经开区、资兴市、永兴县、嘉禾县等地开展大调研大走访,全面铺开“行长走基层”系列银企对接活动。

促进县域经济高质量发展课题,是郴州市政协当前开展的重点调研协商课题之一。郴州不少银行机构的行长,本身就是政协委员,由政协牵头开展“行长走基层”活动,

得到了金融机构的积极响应。

在自贸区郴州片区(高新区),园区管委会提出进一步支持设立自贸区银行机构、丰富自贸区金融业态的想法建议,政协调研组给予了积极回应。有小微企业表示“当前生产订单旺盛,存在约800万元的贷款需求”,当即就有银行行长投去“橄榄枝”。

郴州经开区形成了电子信息、新材料、装备制造、医药食品为主的产业板块,2022年以来新增省级以上专精特新“小巨人”企业14家。政协调研组认为,要强化企业上市

规划指导,对阿秒光学等重点拟上市企业给予“一企一策”扶助。

在资兴市、永兴县、嘉禾县等地,银行行长密集调研小微企业的生产现状和融资需求。人民银行郴州市中心支行相关负责人表示,将发挥好货币政策工具的功能作用,引导金融机构加大对民营和小微企业信贷投放。

今年以来,郴州市政协发挥协商民主优势,牵头招商引资联合指挥部,采取一系列行动,助推打造“身在郴州、办事无忧”

营商环境品牌。郴州市政协主席陈跃文介绍,推动“行长走基层”活动走深走实,有效解决借贷双方信息不对称问题,此轮县域经济调研将汇总成果,推动“政、银、企”一批项目集中签约。



洞庭渔火季·“雪花之夜”华容啤酒节举行

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 颜石敦 通讯员 吴巍伟 李胜)8月7日晚,伴随着震撼的焰火在华容河腾空绽放,洞庭渔火季·2023“雪花之夜”华容啤酒节开幕,湘鄂边区域旅游融合发展研讨会同时举行。

本届华容啤酒节为期3天,以美酒、美食为依托,精心设计音乐晚会、酒王争霸赛、打卡状元故里、啤酒美食嘉年华等系列活动,让八方来客尽享美酒芳香、文化大餐、夏日狂欢。开幕式上,富有华容特色的歌舞演艺节目、“雪花杯”酒王争霸赛、动感十足的音乐晚会,还有惊艳视觉的焰火秀、

充满科幻色彩的无人机表演、色香味俱全的各色小吃,引得现场3万多人欢呼喝彩。

为拉动消费,岳阳积极开展“洞庭渔火季”主题活动及各种文旅促销活动,消费市场呈现加速回暖的良好态势。今年上半年,该市社会消费品零售总额总量和增速均稳居全省第二。

作为湖北鄂南区域消费汇聚之地,华容县融入岳阳“洞庭渔火季”活动品牌,深挖消费“富矿”,深耕“雪花+冰花+芥菜”地域特色。今年,该县积极举办芥菜文化节、啤酒节,打造啤酒街区,点亮城市“夜经济”,释放消费新动能。

湖南日报全媒体记者 赵志高
通讯员 徐跃明 黄建平

宋奇志,国网洪江区供电公司高级变电检修工。前不久,他获评“湖南好人”。

8月7日,记者前往洪江区采访他。这天上午,宋奇志与同事唐敬明正在洪江区岩头湾洪江变电站室外,头顶着烈日巡视主变和高压设备,全力保障迎峰度夏期间电网稳定运行。

谈起勇救落水者的事,宋奇志微笑着说:“这没什么大不了的,我相信很多人遇到这种情况,也会挺身而出,施以援手。”

2022年6月23日傍晚,宋奇志正在洪江区的川岩渡口钓鱼,突然听到一阵急切的呼救声:“救命!救命!我爸爸溺水了。”

宋奇志来不及收拾钓竿,迅速朝约60米外的呼救声跑去。宋奇志回忆说:“当时,老人在水中挣扎着喊‘救命’,儿子哭着在岸边求援,场面让人揪心。”

宋奇志来不及多想,穿上救生衣往河里纵身一跳,朝着老人奋力游去。不一会便将老人托起,拼命游向岸边。

大约3分钟后,宋奇志将老人救上了岸。宋奇志说,当时见老人有呼吸,没什么大碍,就放心了。宋奇志悄悄离开,收拾好钓具回了家。

勇救落水者不留名 ——记“湖南好人”宋奇志

“太感谢你了。没有你,我可能就不在这个世上了。”让宋奇志有些意外,去年6月29日上午,他正在上班,之前被他成功救上岸的老人赵建林却找来了,还赠送一面“舍己为人 见义勇为”的锦旗。

他告诉记者,现在和赵建林成了好朋友,经常约到一起去游泳。

赵建林,今年62岁,洪江区居民,也是一名游泳爱好者。他告诉记者,当时,他和儿子在河边散步,临时起意下河游泳;当游到河中央时,突然感觉身体不适,随即大声呼救。儿子不会游泳,只得求救于过往行人。他脱险后,却发现宋奇志已经离开,经多方打听才找到这位救命恩人。

“宋奇志历来喜欢乐于助人,周围邻里、留守老人、留守儿童,只要谁有困难,他知道后都会主动去帮助,帮忙换个水龙头、日光灯,交个水电费等成了他生活中不可缺少的的事情。这次他勇救落水者不留名,让我们对他更加敬佩。”唐敬明说,锦旗送到单位,同事才知道宋奇志做好事不留名的爱心之举。

赠人玫瑰,手留余香。宋奇志身处平凡岗位,却做了不平凡的事。宋奇志先后荣获“见义勇为”“怀化好人”“湖南好人”等荣誉称号。

特色种植促增收



图① 8月7日,张家界市武陵源区金杜村茶种植基地,茶农在采摘茶叶,力争好收成。

图② 8月7日,双峰县井字镇增峰村,村民在采摘火龙果。近年,该村在驻村工作队的帮扶下,大力发展火龙果、猕猴桃、玫瑰香柑种植,拓宽了农民增收渠道。

图③ 8月6日,湘潭县中路铺镇柳桥村,村民在仓储中心分拣辣椒,准备发往长沙、深圳等地。近年,该村采取“村集体+企业+合作社+农户”方式发展特色种植产业,种植辣椒1000余亩,带动村民增收。

湖南日报全媒体记者 辜鹏博 秦钰雯 摄影报道

远离溺水 “安全一夏”

推进预警系统建设 在重点水域安装监控 永州“技防” 守住防溺水安全线

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 严万达 通讯员 李青 胡俊凯)“水深危险,请尽快离开。”今天,宁远县仁和镇春水村,当有人靠近危险水域时,附近24小时“执勤”的“智能防溺水摄像头”,立即发出语音警报。“如果有人不听劝告,就近的网格员会立即赶往现场劝阻,防止意外出现。”春水村驻村干部、网格员唐超说。

今年,仁和镇在全镇重点水域安装了15套智能防溺水摄像头。通过手机APP或电脑端,网格员可实时获取人员进入水域的信息,并进行喊话劝阻。“‘网格化+数字化’,节省人力物力,提高预警能力。”仁和镇宣传委员李为说,该镇多年没发生中小學生溺水事故。

永州创新开展防溺水工作,对全市38760名重点学生采取“人盯人”措施,对8781处重点水域配备防护救援设施,成立985支志愿巡河队伍,充分应用识别装置、预警设备、信息系统等技术手段,大力推进防溺水智能监控预警系统建设,在457处重点水域安装监控设施,实现人防、物防、技防叠加互补,守住防溺水“安全线”。

江永县上江圩镇100多名党员干部、教师、医务人员等组成的志愿者,对辖区河流、山塘、水库巡逻;无人机对溺水易发地段每天进行多次巡视。镇党委副书记唐昊介绍,“空中+地面”巡河队,共同守护全镇学生安全。

“电子学生证”将池塘、河流等水域做成电子围栏,孩子进出电子围栏,家长手机第一时间就可收到报警信息。在江华瑶族自治县,“电子学生证”成为“防溺水神器”。“配备‘电子学生证’的孩子,一旦进入重点水域或危险水域,家长可准确定位所在地,及时赶往现场处置。”沱江镇第七小学负责人介绍,“即使没戴‘电子学生证’,视频监控员也能及时发现,并通知值守员劝离孩子。”

邵东市织牢防溺水安全网 今年未发生一起学生溺水事故

湖南日报8月7日讯(全媒体记者 郑丹枚 通讯员 赵宇峰 尹双周)“正值暑假,家长一定要管好小孩,严禁他们下塘下河游泳洗澡……”8月6日晚,邵东市黑田铺镇尧塘村组织村民召开院落会,用通俗易懂的方式向村民讲解防溺水安全知识。

近年来,邵东市强化源头管控,压实部门监管责任、乡(镇)党委政府属地责任、村(组)具体责任、学生家长监护责任、学校教育责任,构建政府、学校、家庭、社会“四位一体”的责任体系,织牢学生防溺水安全网。

该市成立防溺水工作专班,常态化开展工作巡查暗访,制定下发多条硬核措施,一体推进防溺水工作;对全市4996处重点水域进行精准摸排,明确风险等级,巡查责任人,对高危水域采取专人盯防;广泛开展“千师访万家”活动,各班主任对全市18万余名学生进行全员家访,增强家长防溺水安全意识;各部门协作配合,联合开展儿童防溺水集中宣讲,举办防溺水应急救援演练,入户宣传防溺水知识等,切实将防溺水的安全意识宣传到户、到人。

邵东还注重发挥“技防”的支撑作用,累计投入资金630万元,对重点水域投放了救生圈、救生绳、救生杆等应急救援设备近3万件。并搭建智能防溺水监控系统,在重点高危水域安装智能预警终端307个,实现24小时监测。一旦有人进入危险区域,监控设备现场自动喊话提醒人员离开,同时将报警信息实时传送到巡河员手机APP,巡河员可实时查看监测水域周边人员、水面险情,并第一时间赶赴现场,开展应急救援。

今年以来,邵东市未发生一起学生溺水事故。

中国福利彩票 3D 开奖信息

2023年08月07日 第2023209期 开奖号码 7 9 6

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1689	1340	2263260
组选三	0	400	0
组选六	10350	200	2070000

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2023年08月07日 第2023090期 开奖号码 01 02 12 17 19 21 28 11

下期奖0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	2	0	421996
二等奖	00000●	1	0	120570
三等奖	000000	77	4	3131
四等奖	00000●	355	7	200
五等奖	00000	3099	59	50
六等奖	0000●	7023	141	10
七等奖	0000	35274	613	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 快乐8 开奖信息

2023年08月07日 第2023209期

开奖号码 05 06 08 15 17 18 23 28 29 32 35 39 41 45 48 53 57 74 76 77

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

公告

许可证流水号:00115741

发证日期:2023年8月1日

电话:0744-2118483

发证机关:国家金融监督管理总局张家界监管分局

业务范围:对营销员开展培训及日常管理;收取营销员代收的保险费、投保单等单证;分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证;接受客户的咨询、投诉;经保险公司授权,可以从事部分险种的查勘理赔。

经国家金融监督管理机构批准,下列机构换(领)发《保险许可证》,现予以公告。

中国人寿保险股份有限公司慈利支公司 零阳营销服务部

机构编码:000005430821013

机构住所:湖南省张家界市慈利县岩泊渡镇5组王金秀私房1楼

批准成立日期:2003年6月30日